

10月16日,长三角地区规模最大、档次最高、影响力最强的第九届中国杭州国际汽车工业展览会,在杭州国际会展中心开门迎客。此次车展不仅吸引了众多媒体的眼球,同时也吸引了众多前来看车、购车的观众。车展首日,便有众多新车借车展东风高调上市。



第九届杭州国际汽车工业展昨启幕

09款凯迪拉克 CTS 新一代“顶级驾驶者之车”

10月16日,全新09款凯迪拉克CTS在第九届中国杭州国际汽车工业展览会正式上市。作为一款原装进口、入门级豪华运动轿车,市场售价36.8万元起,即日起,杭州凯迪拉克经销商浙江米卡迪全面接受预订。

从2005年开始,凯迪拉克已连续第四次参加杭州国际车展了,凯迪拉克的每次参展都会成为车展的一大亮点。此次车展,2009款凯迪拉克CTS的杭州上市发布,也将成为车展的最大亮点之一。

作为一款豪华运动轿车,强大的动力必然是其首要的追求。全新凯迪拉克CTS搭载的3.6升310匹马力SIDI全铝双模智能直喷发动机可谓傲视群雄。融合全球尖端技术、荣膺“全球十佳发动机”的3.6LSIDI直喷发动机,最大功率提升了15%,最大扭矩增加8%,从而实现了同级中最高功率输出310匹(229千瓦),214KM的最高时速和6.3秒的百公里最快加速。与此同时,全新CTS的油耗则降低了3%,尤其在冷启动时碳氢化合物的排放减少了25%之多,真正实现了在提升动力性能的同时,也降低了油耗和更少的排放。

全新2009款凯迪拉克推出了方向盘手动换挡拨片,这种拨片的设置吸取了CTS-V高性能车型中轻松换挡的设计,从功能操控上更符合人机工程学的要求,外观上也不会破坏方向盘的整体设计线条,将CTS本身的激情驾驶体验提升到一个更新的境界。

轻松自如的换挡过程,搭配“全球十佳”SIDI全铝双模智能直喷发动机,09款CTS在原有“豪华”的基础上,更强化了“运动”的基因,完全有实力成为新一代真正的“顶级驾驶者之车”!

凯迪拉克展位:杭州国际会展中心 A9 展位

东南 V3 菱悦 全线搭载三菱最先进发动机引擎

10月16日上午,东南汽车首款自主研发的紧凑型轿车V3菱悦,以6.48万元起的预售价格,强势亮相杭州车展。这款被市场寄予厚望的高起点自主创新车型,以国际先进造车技术为基准,拥有与三菱蓝瑟、戈蓝等国际品牌共线生产的高品质,还将全线搭载运用三菱最先进发动机技术的新型1.5L MIVEC引擎。

三菱的MIVEC发动机技术代表了当今世

界汽车发动机技术的顶尖水平,具备可变气门正时系统,实现了高效、节能、环保的完美结合,这一技术被运用在三菱EVO、PAJERO等闻名全球的车型上。这次V3菱悦所搭载的1.5L MIVEC引擎是三菱特别为中国市场研发调校,将是MIVEC这一先进的发动机技术在V3菱悦上的首度应用。

根据东南汽车提供的发动机参数来看,V3菱悦所搭载的三菱1.5升MIVEC发动机最大功率高达81Kw/6000rpm,最大扭矩可达134N.m/3000rpm,不仅拥有优异的高速性能,而且车子在起步、加速时反应迅猛灵敏,强劲有力,在同级别车型中,V3菱悦的1.5升发动机性能表现甚至超过了部分搭载1.6升发动机的车型。

不仅如此,V3菱悦搭载的1.5L MIVEC发动机还大大改善了油气混合质量,提高了燃烧效率,在提供超强动力的同时又有效降低了油耗,充分兼顾了紧凑型轿车使用的经济性。数据表明,V3菱悦在60公里等速下油耗仅为4.3L。同时,V3菱悦在环保方面的表现也很抢眼,1.5L MIVEC发动机已达到欧IV排放标准,在油价居高不下以及环保先行的今天,这样的燃油经济性使得V3菱悦在同级别车型中几乎可以说是“占山为王”。

作为东南汽车自主研发的战略车型,V3菱悦在外观设计、发动机性能、配置等多方面都实现了全新的突破,为紧凑型轿车市场带来了强有力的冲击。

东南汽车展位:杭州国际会展中心 E4 展位

荣威 750 1.8T MT 现场订车有大礼

作为荣威750系列的第一款手动档产品,荣威750 1.8T MT于10月16日正式亮相杭州车展。据现场经销商介绍,荣威750 1.8T MT与先前的车型最大不同,在于采用应用于宝马、奔驰等高端品牌轿车的德国进口同步器(Hoerbiger 贺尔碧格),其为5档前置横式手动变速箱,具有五个前进档和一个倒档,换挡顺滑、流畅,举手之间轻松体验激情四溢的操控感受。这款变速器采用精密合适的齿轮比、低黏度的齿轮油,在最大限度地发挥发动机性能的同时,能最大化地提升燃油经济性。荣威750 1.8T MT预计于10月下旬正式上市。

此外,在展会现场,浙江申孚启动了荣威百合新娘浓情月活动,以及浓情系与追求系——两大婚纱秀的华丽发布。在与动感亮丽的荣威550、俊雅绅士的750相得益彰的同时,更让荣威品牌

高贵气质与现代动感展露无遗。据了解,现场订购荣威汽车,根据相应车型,还能获得2000-18888元不等的欢庆大礼包,而订车的前五对新人,荣威还为其免费提供荣威迎宾车队服务。

上汽荣威展位:杭州国际会展中心 A12 展位

长安铃木 VITARA 新车上市

10月16日上午,长安铃木在杭州车展现场为旗下新车——VITARA 2.4、VITARA 3.2等举行揭幕仪式。

1988年问世以来,超级维特拉作为紧凑型SUV的先驱,20年来都作为一款具备都市时尚外形和真正的四驱性能,能够感受到驾驶乐趣的SUV而受到好评。

此次,超级维特拉以进一步提高行驶性能和舒适性能为目标,搭载了新开发的3.2L和2.4L发动机,在所有的速度区域提高了静肃性。另外,更加具备动感和稳定感的外观更为考究,便于使用的内饰以及先进的功能,提高了舒适的公路行驶性能和卓越的越野性能。

长安铃木展位:杭州国际会展中心 E10 展位

09款索纳塔 杭州车展首揭神秘面纱

索纳塔是北京现代生产的首款旗舰产品,在最新一代车型御翔上市后,这位立下汗马功劳的老将并没有退居二线,而是与新款车型并肩作战继续活跃在细分中高级车市中。昨日,经过多项升级的09款索纳塔在杭州车展首揭神秘面纱。

09款索纳塔最大的变化体现在外观细节的设计以及配置方面,新款镀铬水箱格栅以及带转向灯的后视镜是与老款车型最明显的区别,而全系标配的真皮座椅以及部分车型新增的电动天窗、全自动空调等配置让09款索纳塔性价比更高,价格方面总体低于老款车型,最高配置车型价格在14万元区间。

索纳塔是一款由设计师依托丰富的经验创造的全新中型轿车,索纳塔的外形尊贵典雅、稳重而不失时尚。与同级车型比较,索纳塔的设计更是避其锋芒,将高贵与典雅融为一体,打造成一款贵气的中级车。内饰工艺质量不错,横向空间非常富裕,与同级车相比,索纳塔2700mm长的轴距及1820mm宽的车体,同样较为出众。

北京现代展位:杭州国际会展中心 E13 展位

